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ATA DA SESSÃO ORDÍNARIA
DA CÂMARA MUNíCíPAL DE
âARACARAÍ-!a. PLENÁRíO
JOAO ROGELIO SCHUERTZ
EM DEZ DE JULHO DE DOÍS
MÍLEVINTEEIRÉS,

As onze horas do dia dez de Julho de dois mil e vinte e três, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da20'Sessão Ordinária da Câmara Municipal de CaracaraÍ-RR, do ano em
curso. Em seguida, o Senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. lrapuan
Albertino de Souza Neto, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o
Senhor Presidente solicitou ao 20 secretário o vereador Valdemar Januário dos
Santos Júnior que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que
procedesse a verificação de quórum, estando presentes os vereadores: Alayanna
Kely da Ponte Cardoso, Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan AlbeÉino de
Souza Neto, lsmael da Silva Sousa, Jaílson Max Fernandes dos Santos, José
Nogueira de Morais, Samuel Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Junior,
Valdemar Ferreira Lima Neto, Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor
Marcelo Moreira Ferreira. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao primeiro
secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em
discussão e votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores
que estavam presentes. Logo após, o senhor presidente solicitou ao primeiro
secretário que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos. O vereador
Silvio Manoel de Lima Junior, fez o uso da tribuna. Não havendo mais orador para o
uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos
tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou ao 20

secretário que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse
a verificação de quórum, estando como no início da sessão. Em seguida, o senhor
presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da matéria para

conhecimento do plenário. ío matéria para conhecimento do plenário: Projeto de
Lei do Legislativo no 005/2023. Que dispÕe sobre dá nome a prédio público e da
outras providências. 20 matéria para conhecimento do plenário: Projeto de Lei do
Legislativo no 002/2023. DispÕe sobre denominação da via pública localizada no
Bairro São Francisco, Rua D-05, como Gercina Costa Ribeiro. Em seguida, o Senhor
Presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da matéria para

ordem do dia: 1o matéria para ordem do dia: Veto parcial a Lei no 71612023: DispÕe

sobre a alteração da Lei Municipal no 62712017 e da outras providências. Logo após, o
segundo secretário fez algumas explicaçÕes sobre esta matéria e de como seria feito
a votação da mesma. Em seguida, a matéria foi colocada em discussão e a palavra
foi franqueada. Os vereadores; Valdemar Januário dos Santos Júnior e Alayana
Kely da Ponte Cardoso, fizeram o uso da palavra Em seguida, o senhor presidente
convidou o vereador lsmael da Silva Sousa e a vereadora Alayana Kely da Ponte
Cardoso §ara'fazer a verificação da cabine de votação e das cédulas. Logo após, o
senhor presidente solicitou ao 20 secretário que procedesse com a votação. O veto
parcial foi derrubado por 8 (oito) votos contrários e 3 (votos) favoráveis. 20 matéria
para ordem do dia: Projeto de lei do executivo no 012120i23. Estabelece As
diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de
Caracaraí, Estado de Roraima, para exercício de 2024 e dá outras providências. A
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matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Logo após, o 9".nh-ol

frãsiàente solicitou ao senhor secretário que procedesse com a votação. A matéria foi

aprovada por unanimidade. 3o matéria para ordem do dia: Emendas modificativas

nb OOt , ti02,003 e 005, modificativa e Supressivas no 004 e supressiva no

ooStzorg ao projeto de Lei do Executivo no 01 112023. A matéria foi colocada em

discussão e a palavra foi franqueada. Os vereadores; lsmael da Silva Sousa, Silvio

Manoel de Lima irnior, Jaílson Max Fernandes dos Santos, Valdemar Januário

dos Santos Júnior, Valdemar Ferreira Lima Neto e Alayana Kely da Ponte

Gardoso, comentaram sobre a matéria. Em seguida, o senhor Presidente solicitou ao

senhor secretário que procedesse com a votaçáo. A matéria foi aprovada por S(cinco)

votos favoráveis e 4(quatro) abstençÕes. 40 matéria para ordem do.dia: Projeto de

Lei do Executivo " óyno23. Dispóe sobre a alteração da Lei Municipal no 555/2013

e dá outras providências. A materia foi colocada em discussão e a palavra foi

franqueada. Em seguida, o senhor Presidente solicitou ao senhor secretário que

procedesse com a íotaçáo. A matéria foi aprovada por S(cinco) votos favoráveis e

4(quatro) abstenções. 5'matéria para grdem do dia: Requerimenlo no 014/,2021

nà'querendo que seja realizado com a máxima urgência a limpeza do Lixão Municipal,

localizado ,. ,rri"ns da BR 174, sentido Manaus. A matéria foi colocada em

discussão e a. palãvra foi franqueada. Os vereadores; José Nogueira de Morais,

Valdemar Ferreira Lima Neto e Jailson Max Fernandes dos Santos, comentaram

sobre este requerimento. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao senhor

secretário que procedesse com a úotação. A matéria foi aprovada por 5(cinco) votos

favoráveis e 4(quatro) abstençOes. Náo havendo mais matéria para ordem do dia'

pASSou-sE PARA SessÃo DEBATE: os vereadores; Valdemar Ferreira Lima

Neto, Valdemar Januário dos Santos Júnior, José Nogueira-de Morais, Alayana

Kely da Ponte Cardoso e Jaílson Max Fernandes dos Santos e Valdemar

Januário dos Santos Júnior, fizeram o uso da palavra' Passando para

explicaçôes pessoais: nenhum dos vereadores que estavam presente fizeram o uso

das explicações fessoais. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o

Senhor presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu,

tRApuAN ALBERTINO DE SOUZA NETO, secretariei e lavrei a presente ata que

ãpO" ser lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora desta Casa'

Plenário João Rogélio schuertz, em 10 de Julho de dois mil e vinte e três.

DOS SANTOS IRAPUAN ALBERTINO DE SOUZA
1o Secretário

VALDE JUNIORDOS SANT


